Ercaywyn otn Mikpootkovouukn
XEMOE

Otpa 1°

(e1) H ayopaic. cuviaptnon mpoceopde moonidarwv sivar Qs = 72 + 34P. Eyer exnunbel otu 1
cuvaptnon Lnong oty ayopd rodniatov eival Qp = 400 - 2P.
Zmretton,
i, H i ket i moodtnro wopporieg oy ayopt avt. (0,4)
ii. Edv 1 ouvapimon npocpopis aihdier kot yivel Qs = -90 + 15P mow Bo etvon 1o vio eminedo

wopporniag, (0,4)

(62) No. Bpedei 1 ehootiomta (Tnong oto onpeio wopporiog. (0,4). Iow ny onpacio oo peygliong
wov Pprrate; (0,5)

(B) Tu hépe «opraxo Adyo vaokatdotaons tov ayabod X and to ayadd Y, Na exppactel kot
pobnuotikd. (0,8)

() e T ovOQEPETOL KOL TL EVVOOUME E TNV EKPPROT) «OPLAKOG AOYOS TEXVIKTG VIOKATAoTAo G, Nat
ekQpaotel Kol pofnpotikd. (0,8)

Ofpa 2°
(o) No ovapépete, GUVOTTIKG, TOEG EIval 0L CNUOVIIKOTEPES, EKTOC TG TUUNG, HETaPANTES TOL
£mBpoly otr {rTod eVt RocoTNIo evOg ayaBon. (1) it ob s | ubors o
(B) H ovv@ptnot cuvoAkol KOGTONE HIOG ERYELPTONS, £0Tw it 11 Ppayuypdvio meptodo mapaywyng,
divetal amd T oYEoN:
STC =Q° - 12Q° + 60Q
£V TO COVORIKE TG E6006 divovTol omd T oyEon:
TR =24Q
i. Tow sivat to otadepd KOGTOC TG ERXLYEPNONG; TOWs TO REGO KOOTOG Kot WOLD TO OPIGKG
wouog, (§,3)
it. TTowo 1o eminedo mapoywyng Yo 10 OTOI0 LEVICTOROODVIOL Ta kEPSN TG emyeipnong, (1)
iti. H gmyeipnon mpaypatonotel képdén 1 (npuiég kon mdow; O emyeipnuoatiog &gt Aafet anolfn
OO TV EMLELPYIOTIKY 10V dpaotnpotte (v ducanoroynbel ovviopa 1 arndvinon), (0,8)

Ofpa 3°
o) TTow givon 1 GUVERKT ELXIOTOTOMGTG TOU GUVOAIKOD KIGTOLG mapayeyyng piag emygipnong, (1)
B) Aivetar m cuvapTnon TOpoyoYC:
Q- 100LY2 g1
H emtyzipnon mpoonabel vo peyictorRon|GEL TO TPOIOY RO TUPAYEL KATW 0RO TOV TEPLOPICUO HIKG
SEDOUEVNG CUVAPTIOTG KOOTOVE:
TC=2K+6L+20 =100
Na Bpebody ot Tiég tov Kepaiaiov (K) ko mg epyaciag (L) mov peyioronotony to xpoiov. (2,3)

Ofpa 4°

a) Moia eivon 1 Slepopd petall ueyebov potig ko amobepdeov; (0,5)

B Tiovopdlovpe ovouaonkd kot L apoypoticd wedo; (0,5)

7} Na avapephobdy, mephnmrké, o1 mopdyovieg mov emnpsediovy t {ntovuevn mocomro, {0,6)

8) Av  ghaotikdmnTa CTnong Kew apoceopas evos ayalon X eltvar pukpn T 0o coufel oty tpn kot
TV mocoTTe wopporiag Tov ayafou X av avinlei o minbuopog, (0,8)

g) Mmopeite va oyedidosts Tpeig kaumbies adlopopiog evig Kotaveinth omov 1 kébe pio Oo mepvaet
amd éve onpeio (Seown ayabiov) A, B, T avtictoye ko o ketovakontg o mpotyud 10 A o8 oyéon
ne 10 B, 10 B ot oyton pe to [N kv o I oe oygon pe o A; (0,9)

No ypéyrete tpla ano ta téooepa Oepora.
Aibprera elétoong 1.45°
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